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IT ATTENZIONE:
LASICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITASOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LASECUTIE DE L'APPAREILN'EST GARANTIE QU'EN CASD'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMARK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

NO ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHME:

Mbl FTAPAHTUPYEM BE30MACHYIO SKCMITYATALIMIO U3AENUA
TOIMbKO MPWY COBMIOAEHUM CNEOYIOWMX MHCTPYKLNW; C 3TOM
LIENbIO HEOBXOAMMO COXPAHUTb JAHHYIO BPOLLIIOPY.
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N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE
NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON
INSTALLATION IN FORCE.

N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREUSEMENT
LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

NB:BEACHTEN SIE BEIDERINSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFTDIE GULTIGEN
BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLATIE-
NORMEN STRIKT NALEVEN.

N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE LAS
NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

N.B.: UNDER INSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE GALDENDE
REGLER FOR DISSE ANLAG.

N.B.: VED INSTALLASJON AV SYSTEMET SKAL ALLE FORSKRIFTER OM INSTALLASJON
SOM GJELDER F@LGES STRENGT.

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET SKA INSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

MPUMEYAHWNE: B NMPOLECCE MOHTAXA CUCTEMbI CTPOro COBMIOOANTE
HAUVOHAIBbHBIE OENCTBYOWWE HOPMATWBbI MO 3NEKTPOMNPOBOIKE.

AR ERE RENFETFRENZENE,

MULTI AGORA’

APPLICATIONS:

examples

R

R C ]

FLOODLIGHTS

R ]

>

MULTIPLE
WALL MOUNTED

POLE MOUNTED

I I

i i

=
SMART POLE MOUNTED %

1



BRACKET

Dimensioni - Dimensions -Dimensions .
PESO | Abmessungen - Afmetingen - Dimensiones | Superficie
WEIGHT | Mal - Mal - Matt - PASMEPbI - &Y E& Surface

POIDS a x b (mm) Surface
GEWICHT Oberflache
GEWICHT -« Opperviak
PESO Superficie
ART. VAEGT ‘ Overflade
VEKT ‘ Overflate
VIKT foy b Yta
BEC ! MoBepxHoCTb
BB i R
(Kg) F (mq)
@ 254 mm 4,7 238 x 305,1 0,074
@ 313 mm 71 284,97 x 363,13 0,111

FLOODLIGHTS

TERRENO
CEMENTO

CEMENT GROUND
CIMENT SoL
BETON BODEN
CEMENT GROND
CEMENTO SUELO
CEMENT JORD
SEMENT JORDING
CEMENT Mgﬁ;
LEMEHT

iR E

IT N.B.: Evitare il contatto diretto del prodotto con il terreno.
EN NB: Avoid letting the product come into direct contact with the ground.
FR N.B. : Eviter le contact direct du produit avec le sol.
DE HINWEIS: Den direkten Kontakt des Gerats mit dem Erdboden vermeiden.
NL N.B.: Vermijd direct contact van het product met de grond.
ES Nota: Evitar el contacto directo del producto con el terreno.
DA N.B.: Undga direkte kontakt af produktet med jorden.
NO NB! Unnga at produktet kommer i direkte kontakt med bakken.
SV OBS! Undvik att produkten kommer i direkt kontakt med marken.

RU TPUMEYAHWE: N3beraTb NpAaMOro KOHTaKTa MPOAYyKTa € FPyHTOM.

ZH R B R EE AR

<2 mm min a (mm) min b (mm)
254 140 140
313 165

IT F(’??r le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare la
1Guzzini.

EN All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,
contact iGuzzini.

FR Pour les positions d’installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la société
iGuzzini en cas de nécessite

DE Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

NL Houd u voor de_installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel
contact op met iGuzzini

ES Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con iGuzzini

DA For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini

NO %)r installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt med
iGuzzini

SV Félj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini

RU lMpy BbIGOPE MOMOXEHWUSI ANS MOHTaxa crneayeT o6paTUTLCA K NPOUMMIOCTPUPOBAHHbBIM
n1bo obpaTuTbes B komnaHuio iGuzzini

ZH ZENEBEESERT , YENBABKRIGuzzini

IT DIMENSIONI, PESO E SUPERFICIE DIMASSIMO INGOMBRO, DELLACOMPOSIZIONE
COMPLETA DI ACCESSORI.

EN MAXIMUM SIZE, WEIGHT AND AREA OF THE COMPOSITION COMPLETE WITH AND
ACCESSORIES.

FR DIMENSIONS, POIDS ET SURFACE MAXIMUM D'ENCOMBREMENT DE LA COMPO-
SITION AVEC ACCESSOIRES.

DE ABMESSUNGEN, GEWICHT UND GRORTE FLACHE FUR DIE KOMPLETT MIT ZU-
BEHOR KOMPOSITION.

NL MAXIMUM AFMETINGEN, GEWICHT EN OPPERVLAKTE VAN DE COMPOSITIE,
COMPLEET MET ACCESSOIRES.

ES DIMENSIONES,PESO Y SUPERFICIE MAXIMA DE OCUPACION, DEL CNJUNTO
EQUIPADO CON ACCESORIOS.

DA MAKS.MAL, VAGTOGOVERFLADEAF DEN SAMLEDE INSTALLATION INKL. TILBEH@R.
NO MAKSIMAL ST@RRELSE, VEKT OG OMRADE PASAMMENSETNINGEN MED TILBEH@R.
SV MATT, VIKT OCHMAX. YTTRE MATT FOR UTFORANDET FORSETT MED TILLBEHOR.

RU PA3SMEPbI, BEC Il MAKCUMAJTbHAA SAHUMAEMASA MNOLWALb KOHCTPYKLINK,
YKOMMMEKTOBAHHOW BCMOMOTATEbHbLIM YCTPOVNCTBOM.

ZH SRMEARY. ERNER , BEMF

IT Non installare il prodotto in luoghi soggetti al ristagno dell'acqua.
EN Do not install the fixture in areas where water tends to collect.
FR Ne pas installer le produit dans des endroits a risque de stagnation d'eau.

DE Die Beleuchtungskérper nicht in Bereichen, die der Wasseranstauung unterworfen
sind, installieren.

NL Installer het product niet op een vochtige plaats.

ES No usar el producto para instalaciones en lugares donde hay agua estancada.
DA Installer aldrig produktet et sted, hvor der kan ophobe sig vand.

NO Ikke installere produktet pa steder der det samler seg vann.

SV Installera inte produkter pa platser dar vatten kan ansamlas.

RU He ycTtaHaBnuBaiite usgenve B Mectax, B KOTOPbIX MOXET 3acTauBaTbCsl BOAa.

ZH BT ERRERZRKMLS

IT Si consiglia di proteggere adeguatamente il cavo dal contatto diretto con il terreno.

EN The cable should be suitably protected against direct contact with the ground.
FR Nous conseillons de protéger adéquatement le cable du contact direct avec le sol.

DE Es wird empfohlen, das Kabel ausreichend vor dem direkten Kontakt mit dem Erdreich
zu schitzen.

NL Geadviseerd wordt om de kabel adequaat te beschermen tegen direct contact met de
grond.

ES Se recomienda proteger adecuadamente el cable del contacto directo con el terreno.
DA Det anbefales at beskytte kablet pa passende vis mod direkte kontakt med jorden.
NO Vi anbefaler at kabelen beskyttes tilstrekkelig fra kontakt med bakken.

SV Det rekommenderas att skydda kabeln sa att den inte &r i direkt kontakt med marken.

RU PekomeHnayeTcs 3almTuTh Hagnexalum obpasom kabenb OT NPSIMOro KOHTakTa ¢
3emnein.

ZH BWRBGELN A NRIP B | Pt E S hEEEREa,

IT Accertarsi che I'area sulla quale poggiera la staffa non presenti sporgenze.

EN Make sure area onto which the bracket will rest is free of any projections.
FR Controlez que la zone sur laquelle reposera le support ne présente pas d’aspérités.

DE Vergewissern Sie sich, dass der Bereich, also die Stelle, wo der Halterung aufgelegt
wird, keine Unebenheiten aufweist.

NL Let op dat de zone waarop de lijst zal rusten geen uitsteeksels vertoont.

ES Asegurarse de que el area, sobre la que se apoyara el soporte, no presente salientes.
DA Kontroller, at omradet , som kanten stotter mod, ikke rager ud nogen steder.

NO Se til at omradet der brakett skal hvile er fri for fremspring.

SV Forsakra dig om att det inte finns nagra utstickande delar pa omradet dar konsol vilar.
RU [MpoBepbTe, 4To6bI Nowane, Ha KOTOpyto onvpaeTcs ckobka, He Merna BbICTYMOB.

ZH BRZEMENXSATEMRE,




BRACKET
art. X728- X548

: <A

& 254mm

35 mm

< 313mm
150 mm 5cm
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BRACKET
art. X729 - X551

& 254mm < 313mm

3cm

10 mm

T PER IL FISSAGGIO ALLA PARETE USARE TASSELLI AD ESPANSIONE CON VITI
M10 ; IL TIPO DI TASSELLO DA USARE (NYLON, ACCIAIO, A REAZIONE CHIMICA
....) E'DASCEGLIERE IN FUNZIONE DELLE CARATTERISTICHE DEL MATERIALE DI
SUPPORTO (MURATURA, CALCESTRUZZO,METALLO.....) SU CUIVIENEAPPLICATO
IL PRODOTTO.

EN FORATTACHMENT TO WALL, USE EXPANSION PLUGS WITH M10SCREW; CHOOSE
THE TYPE OF PLUG ( NYLON, STEEL, CHEMICAL REACTION ....) ACCORDING TO
THE CHARACTERISTICS OF THE SURFACE ( MASONRY, CONCRETE, METAL ....)
TO WHICH IT IS APPLIED.

POUR LA FIXATION AU MUR, UTILISEZ DES CHEVILLES A EXPANSION ET DES VIS
M10, LE TYPE DE CHEVILLE DOIT ETRE UTILISE (NYLON, ACIER, A REACTION
CHIMIQUE ....) DOIT ETRE CHOISI EN FONCTION DES CARACTERISTIQUES DU
MATERIAU DE SUPPORT (MAGONNERIE, BETON, METAL ....) DU PRODUIT.

FR

FUR DIE WANDBEFESTIGUNG SPREIZDUBEL MIT SCHRAUBE M10 VERWENDEN;
DE DER ZU VERWENDENDE DUBELTYP (AUS NYLON, STAHL, MIT CHEMISCHER RE-
AKTION ....) HANGT VON DEN EIGENSCHAFTEN DES BEFESTIGUNGSMATERIALS
( MAUERWERK BETON, METALL ....) AN DEM DAS PRODUKT MONTIERT WIRD, AB.

NL VOOR HET BEVESTIGEN AAN DE MUUR GEBRUIKT MEN EXPANSIEPLUG-

GE MET SCHROEVEN M10; HET TE GEBRUIKEN TYPE PLUG (NYLON, STA-

CHEMISH REAGEREND ....)

HANGT AF VAN DE KENMERKEN VAN HET MATERIAAL WAAROP HET PRODUKT
WORDT AANGEBRACHT ( METSELWERK,BETON, METAL ... ).

PARALAFIJACION APARED UTILIZAR TARUGOS DE EXPANSION CON TORNILLOS
ES M10; EL TIPO DE TARUGO QUE DEBE USARSE ( NYLON,ACERO, DE REACCION
QUIMICA .... ) DEBERA ELEGIRSE EN FUNCION DE LAS CARACTERISTICAS DEL
MATERIAL DE SOPORTE ( MAMPOSTERIA,
HORMIGON, METAL ....) EN EL CUAL DEBE APLICARSE EL PRODUCTO.

VED VAGMONTERING SKAL MAN ANVENDE RAWLPLUGS MED M10 SKRUER. DE

DA RAWLPLUGS, DER KAN ANVENDES (NYLON, STAL, MED KEMISK REAKTION ....)
SKAL VALGES UD FRA MONTERINGSFLADERNES EGENSKABER (MURVZARK,
BETON, METAL ....) HVOR PRODUKTET SKAL MONTERES.

NO FOR FESTE TIL VEGG, BRUK EKSPANSJONSPLUGGER MED M10-SKRUE. VELG
TYPE PLUGG (NYLON, STAL, KJEMISK REAKSJON...) ETTER EGENSKAPENE PA
OVERFLATEN (MUR, BETONG, METALL.. .) SOM DE ER PAF@RT.

sv FOR FASTSATTNINGEN PA VAGG SKA EXPANSIONSPLUGGAR MED SKRUV M10
ANVANDAS. TYPEN AV PLUGG (NYLON, STAL, KEMISK REAKTION O.S.V.) SKA
VALJAS BEROENDE PA DET BARANDE MATERIALETS EGENSKAPER (MURVERK,
BETONG, METALL O.S.V.) DAR PRODUKTEN APPLICERAS.

Ru ANAHACTEHHOIO MOHTAXA MCNONBL3YNTE PACLUMPUTESBHBIE BKITALLILIN
C LYPYMNAMU M10; TN _MUCMOMb3YEMOrO BKNALBILWA (HEMNOH, CTAIb, C
XUMUYECKOW PEAKLIVEI....)

BbIBMPAETCS MO XAPAKTEPUCTVKAM MATEPUAIIA OCHOBAHMSI (KITALIKA,
BETOH, METAJI...), KKOTOPOMY KPEMUTCA KKOTOPOMY KPEMUTCA NPUBOP.

MFRR L8 %FﬁﬁiMmrMﬁﬁ& ftﬁ%ﬁ%ﬁ( #H,ORBL. 2F.. ) ®ENK
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IT Evitare che il peso del cavo o sue trazioni accidentali gravino sul prodotto.

EN The cable weighing on the product or being accidentally tugged may cause damage to
the product. Avoid both.

FR Evitez que le poids du cable ou ses tractions accidentelles grevent sur le produit.

DE Achten Sie darauf, dass das Gewicht des Kabels oder eventuell auf dieses einwirkende,
plétzliche Zugkréfte die Leuchte nicht belasten.

NL Vermijd dat het gewicht van de kabels of accidentele tracties het product belasten.
ES Evitar cargar el peso del cable o sus tracciones accidentales sobre el producto.
DA Undga, at produktet belastes af veegten fra ledningen eller utilsigtede treekpavirkninger.

NO Kabelvekt pa produktet eller ved a bli utilsiktet strukket kan forarsake skade pa produktet.
Unnga begge.

SV Undvik att kabelns vikt eller dess dragspanning sliter pa utrustningen.

RU Wa3beraiite, 4Tobbl Bec kabens unu ero crnyyaHoro HaTshkeHue okasbiBanu Harpysky
Ha npubop.

ZH BEEE B ENERER TS~ RRT. SRE%.
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"Per ridurre il rischio di strangolamento, il cavo flessibile collegato all'apparecchio deve
essere efficacemente fissato alla parete, nel caso in cui esso si trovi all'interno del
volume di accessibilita".

"To reduce the risk of strangulation, the flexible cable connected to the luminaire must be
firmly fixed to the wall, if it is located inside the space that can be accessed."

« Pour réduire le risque d’étranglement, le cable flexible branché a I'appareil doit étre
solidement fixé au mur, s'il se trouve a l'intérieur du volume d’accessiblité. »

“Um Strangulationsgefahr zu vermeiden, muss das mit dem Lichtkorper verbundene
biegsame Kabel fest mit der Wand verbunden werden, wenn es sich in einem zugangli-
chen Bereich befindet”

“Om verstrikkingsgevaar te beperken, moet de flexibele kabel, die op het apparaat
aangesloten is, goed aan de muur worden bevestigd als de kabel in de toegankelijke
ruimte is aangebracht”.

"Para reducir el riesgo de estrangulamiento, el cable flexible conectado a la luminaria
se ha de fijar de manera eficaz a la pared cuando se encuentra dentro de la zona de
accesibilidad".

"For at mindske risikoen for strangulering, skal det fleksible kabel, der er tilsluttet appa-
ratet vaere effektivt fastgjort til vaeggen hvis det skulle befinde sig indenfor omfanget af
tilgeengelighed".

"For a redusere faren for kvelning ma ledningen som er koblet til apparatet vaer godt
festet til veggen, hvis den befinner seg innenfor et omradet som er tilgjengelig".

"For att minska strypningsrisken ska apparatens sladd férankras andamalsenligt till
vaggen, i det fall den befinner sig inom atkomstvolymen".

“[ANA CHWXKEHWUSA ONacHOCTU yayLIeHUs rnbkuii kabenb, NOAKMIOYEHHBIN k npubopy,
[OMKeH ObiTb HaEXXHO 3aKpenseH Ha CTEHE, ECN OH HaXOAUTCS B 30HE [OCTYMHOCTU.”
MREEBRZHREBEMAT TEMNZEA , WRERDEZSHORE , RFEERE
EEEEEL,
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Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni
della corrente del 5% rispetto al valore nominale.

La conformita alla norma & garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini (art.:
X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850

- X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 -
X871). Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive,
contattare la iGuzzini

The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of 5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity with the standard is
guaranteed only if iGuzzini driver assemblies (item code X829 - X830 - X832 - X833 - X834
- X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 -
X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871) are used. When using other
drivers, contact iGuzzini for any additional technical information

Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des oscillations de
courant de 5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a la norme n'est assurée
qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini (réf. : X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836
- X837 - X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 -
X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871). Si vous utilisez des drivers différents,
pour toute information technique supplémentaire, veuillez contacter iGuzzini

Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fir vom Vorschaltgerat abgehende
Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert gewahrleistet.

Die Ubereinstimmung mit der Vorschrift ist nur mit dem Einsatz von iGuzzini-Driver-
gruppen (Art.: X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591

- X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626

- X633 - X867 - X871) gewahrleistet. Werden andere Treiber verwendet, ist fir sémtliche
zusatzlichen technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu ziehen.

De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor spanningsva-
riaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde.

De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver groepen
gebruikt (art.: X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591

- X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626

- X633 - X867 - X871). En caso de utilizaciéon de drivers diferentes, para conocer la
informacion técnica adicional ponerse en contacto con iGuzzini

Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con oscilaciones
de la corriente del 5% respecto al valor nominal. La conformidad a la norma se garantiza
solamente con el uso de grupos driver iGuzzini (art. X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836
- X837 - X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 -
X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871). Voor het gebruik van andere drivers
dient u contact op te nemen met iGuzzini voor alle verdere technische informatie

Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i forhold
til den nominelle vaerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af driverenheder
fra iGuzzini (art.: X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591
- X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626 -
X633 - X867 - X871). Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du kontakte iGuzzini for
alle de gvrige tekniske informationer

Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pa +5 % i
stremmen, i forhold til nominell verdi. Samsvar med forskriften garanteres bare ved bruk av
drivergrupper fra iGuzzini (art.: X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842
- X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 -
X866 - X626 - X633 - X867 - X871). Ved bruk av forskjellige drivere, ta kontakt med iGuzzini
for all ekstra teknisk informasjon.

Utrustningens prestanda och sakerhet garanteras endast vid en stromoscillation pa + 5% i
férhallande till nominellt varde. Overensstdmmelse med standard garanteras endast genom
att anvanda drivenheter av typ iGuzzini (art.: X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837
- X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 -
X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871). Vid anvandning av andra drivenheter ber vi
att ni kontaktar iGuzzini fér vidare teknisk information

OkcnnyaTtauyunoHHble kavectBa u 6GesonacHocTb npubopa rapaHTUpYOTCS TOMbKO
npu koneGaHusx Toka +5% OT HOMUHamnbHOro 3HauyeHwsi. COOTBETCTBME HOPMATUBY
rapaHTupyeTcs TONMbKO MpW MCMONb3oBaHWU rpynn ApaiieepoB iGuzzini (apT.. X829 -
X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851
- X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871).
[ns nonyyeHus HeOBXOAMMON TEXHUYECKOW WH(OPMALMM NPY UCMOMNb30BAHUN APYruX
[ApaiiBepoB CBSXUTECH C KOMNaHuer iGuzzini.

RAETERNAEES%HER , FTANRIERBNEAEERZSM
[AEMATIGUZZINIKIRZHBE R FI ( X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840
- X842 - X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859 - X605 - X863 - X864 -
X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871) , 7= M &M =F BEHARIE

MREAEMIIRER |, EHRIGuzzini/ AT THAAEHMERER,

PEMYNAUMENA UHTEHCYBHOCTU CBETA

CARICO DALI/ DALI LOAD

CHARGE DALI INDIRIZZI DALI
(COURANT MAXI ADMISSIBLE) DALI ADDRESSES
ADRESSES DALI
DALI-LAST
DALI-ADRESSEN
DALI VERMOGEN DALIADRESSEN
CARGA DALI

DIRECCIONES DALI
DALI ADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"
DALI-ADRESSER
NOrNYECKME AIPECA CUCTEMbI DALI
DALIEREREX RS EHNEERHSHK

DALI STROMSTYRKE
BELASTNING FOR "DALI"
DALI-BELASTNING
MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C

DALI BEEEAREAFHBRAERE

1(2mA) 1

IT Morsettieranoninclusa. L'installazione pud richiedere 'intervento di personale qualificato.
Caratteristiche tecniche della morsettiera: - n® 3 morsetti del tipo a vite (sezione max. 6
mm?) - tensione di alimentazione 600V - 16A. - spellatura cavi di 9 mm.

- 'apparecchio & IP66.

EN Terminal board notincluded. The aid of qualified personnel may be required for installation.
Technical features of the terminal board: - 3 terminals with a screw base (max. cross-
section 6 mm?) - 600 V - 16 A supply voltage. - 9 mm cable stripping length
- The luminaire is IP66.

FR Bornier non inclus. L'installation pourrait exiger I'intervention de personnel qualifié.
Caractéristiques techniques du bornier :

- 3 bornes a vis (section maxi 6 mm?) - tension d'alimentation 600V - 16A.
- dénudage des cables de 9 mm..- L'appareil est IP66.

DE Klemmenleiste nicht enthalten. Die Installation muss gegebenenfalls von Fachkréaften

durchgefiihrt werden.

Technische Merkmale der Klemmenleiste:

- 3 Schraubklemmen (Querschnitt max. 6 mm?) - Versorgungsspannung 600V - 16A
- Kabelabisolierung 9 mm.- Die Leuchte ist IP66.

NL Klemmenstrook niet inbegrepen. De installatie kan de hulp van gekwalificeerde instal-

lateurs vereisen.

Technische eigenschappen van de klemmenstrook:

- 3 klemmen van het schroeftype (max. diameter 6 mm?) - voedingsspanning 600V - 16A
- strippen kabels 9 mm. - Het apparaat is IP66.

ES Clema de conexiones no incluida. La instalacion puede necesitar la intervencion de

personal calificado.

Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones:

- n. 3 terminales de tornillo (seccion max. 6 mm?) - tensién de alimentacion 600V - 16A
- peladura cables de 9 mm. - La luminaria es IP66.

DA Klemkasse falger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker.
Klemkassens tekniske karakteristika:

- 3 klemmer af skruetypen (maks. snit 6 mm?)- forsyningsspsending 600V - 16A
- skreelning af ledninger 9 mm. - Apparatet er IP66.

No Klembrett ikke inkludert. Installasjonen kan kreve inngrep av kvalifisert personale.
Klembrettets tekniske egenskaper:

- n° 3 klemskruer av typen med skrue (maksimalt tverrsnitt 6 mm?) - matespenning pa
600V ~ 16A. - kabelfijerning pa 9 mm. - Apparatet er IP66.

sy Kopplingsplint ingér inte. Installationen kan kréva ingrepp fran en utbildad fackman.
Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 3 st. skruvklammor (max. tvarsnitt 6 mm?).- Matningsspanning 600V - 16A.
- Kabelavskalning 9 mm. - Apparaten har skyddsklass IP66.

RU EBes knemmHoii konoaku. [Ins MoHTaxa MoxeT noTpeb6opaTbCsi Bbi3BaTh

KBanNUMULMPOBAHHOTO 3M1EKTPUKa.

TexHuU4eckne XxapakTepucTUKM KNEMMHOM KOPOBKK:

- 3 KNeMMHbI€e BUHTOBbIE KOPODKM (MaKc. ceyeHne 6 MM?2)- HanpskeHne nuTaHus 600B -
16A. - HenokpbITble NpoBoAa 9 MM. - OcBeTUTeNbHbIV NPMBop nMeeT knacc 3awuTel IP66.

M osrm . TAEARR, BETULHEMETRE,

B RRAHE
-3EREELHE ( max AREE6 mm2 ) -FEEBE6G00 V - 16°.-BL& KL FILImm.
- ZIRE W SR NIP66,
Ta Ta
Life | Max
ART. ART.
S098 - S099 - S100 - S101 X833 - X591 25°¢ | 350
S102-5103-S104-5105 | X603 - X866 - X626

@254 | S106-S107 - S108 - S109

mm | S$146-S5147-5148-5149 | X829-X834 -X840 . .

3150 - S151 - S152 - S153 X847 - X854 - X859 | 40°C | 50°C
154 - $155 - $156 - $157 X867

S218 - 8219 - S220 - S221 X830 - X842 - X605 . .
$222 - $223 - $224 - $225 X633 25°C | 35°C
S226 - S227 - S228 - S229

S314 - $315 - $316 - $317

$318 - 5319 - $320 - 5321 X832 - X843 a0°C | s0°c

o313 | S322-5323-5324-5325 | X855-X863- X871

mm S242 - S243 - S244 - S245 . .

S246- S247 - S248 - So49 | X836-X850-X864 | 25°C | 35°C
S250 - S251 - S252 - S253
$338 - 5339 - $340 - 5341
S342 - S343 - S344 - S345 X837 - X851 - X865 | 40°C | 50°C
S346 - S347 - $348 - $349
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T Il numero massimo di prodotti & stato calcolato considerando una sezione del cavo da
1,5 mm2.

EN The maximum number of products has been calculated using a cable cross-section of
1.5 mm2.

FR Le nombre maximum de produits a été calculé sur la base d’une section de cable de 1,5
mm2.

DE Die Hochstanzahl an Produkten wurde unter Berlicksichtigung einer Kabeldicke von 1,5
mm? berechnet.

NL Het maximale aantal producten is berekend voor een kabeldoorsnede van 1,5 mm2.

ES El nimero maximo de productos se ha calculado para una seccion de cable de 1,5 mm?.

DA Det maksimale produktantal er blevet beregnet for et kabel med et tvaersnit pa 1,5 mm?2.
NO Det maksimale antallet produkter er beregnet i forhold til et kabelsnitt pa 1,5 mm?2.

SV Maxantalet produkter har beraknats utifran ett kabelsnitt pa 1,5 mm2.

RU MakcumanbHoe KonM4YecTBO M3AENUin paccunTbiBanock Ans kabens ceyennem 1,5 mm2

ZH FRESAHBERET1.5 MBS BEITHESHEN,

IT Le lunghezze dei cavi sono calcolate considerando i prodotti posizionati a fine linea e
considerando delle connessioni a vite.

EN The lengths of the cables should be calculated considering the products at the end of the
line and the screw connections.

FR Les longueurs des cables doivent étre calculées en tenant compte des produits installés
et fin de ligne et des raccordements par vis.

DE Die Kabellangen sind unter Berticksichtigung der Produkte am Leitungsende und der
Schraubanschliisse zu berechnen.

NL De kabellengten moeten worden berekend voor een situatie met de producten aan het
einde van de lijn, met schroefverbindingen

ES Las longitudes de los cables se han de calcular teniendo en cuenta los productos instala-
dos al final de la linea y las conexiones de tornillo.

DA Kablernes laengde skal beregnes i funktion af produkterne, som er anbragt for enden af
linjen, og med hensynstagen til skrueforbindelserne.

NO Lengdene pa kablene er beregnet i forhold til at produktene i enden av linjen og med
hensyn til skruekoblingene.

SV Vid berékning av kablarnas langd ska man ta hansyn till produkter som finns placerade
vid linjens slut och skruvanslutningar.

RU [nuHbl kabeneii paccunTbiBancb Ha OCHOBE CreayoLuUX NpeanockInok: usgenve
PAaCMONIOKEHO Ha KOHLLe NIMHWW, TUM MOAKIIOYEHNSI — BUHTOBOW KOHTaKTHbIV 3aXUM.

ZH BN KERETFRHEELBARRITEY , BETRIHTER,

IT Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione
necessaria, i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in funzione
del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

EN For customised installation projects iGuzziniis able to supply - accompanied by the necessary
documentation - the details of the number of installable products and the length of the cables
based on the ballast and type of cable used.

FRPourdes projets d'installation personnalisés, veuillez transmettre la documentation nécessaire
a l'entreprise iGuzzini, qui s'occupera d'indiquer le nombre de produits a installer ainsi que
le longueur des cébles, en fonction du ballast et du type de cable utilisés.

DEFiir personalisierte Anlagenprojekte liefert das Unternehmen iGuzzini nach Vorlage der erfor-
derlichen Dokumentation die Angaben beziiglich der Anzahl derinstallierbaren Leuchten sowie
die Kabellange in Abhangigkeit vom Vorschaltgerat und von der Art des verwendeten Kabels.

NL Na ontvangst van het benodigde documentatiemateriaal kan het bedrijf iGuzzini bij geperso-
naliseerde installatie-ontwerpen informatie verschaffen betreffende het aantal installeerbare
producten en de lengte van de kabels voor het voorschakelapparaat, aan de hand van het
type kabel wat gebruikt zal worden.

ES Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentacion necesaria,
iGuzzini puede suministrar datos sobre el nimero de productos a instalar y la longitud de
los cables en funcién de alimentador y tipo de cable utilizado.

DA Ved skreeddersyede anleeg fremsender i Guzzini dokumentation med alle oplysninger
vedrgrende antallet af produkter, der kan installeres, og kabelleengde, alt efter typen af
stremforsyning og kabel.

NO For spesialtilpassede installasjonsprosjekter er iGuzzini i stand til & levere - sammen med
den ngdvendige dokumentasjonen - detaljene pa installerbare produkter og lengden pa
kablene basert pa ballast og type kabel som brukes.

SV For kundanpassade installationer tillhandahaller iGuzzini (efter nddvandig dokumentation)
data angaende antalet produkter som kan installeras och kablarnas l&ngd, beroende pa
typen av strémforsorjningsanordning och kabel som anvands.

RU QNS MHOMBMAyanbHBIX MPOEKTOB OCBETUTENbHbIX CUCTEM, MOCRE MONyYeHWst Bcen
HeobxoauMol AoKymeHTaumn 3akasuuka, Komnanus iGuzzini npefoctaBnsieT CBEAEHUS O
KONMU4eCTBe U3AENNIA, KOTOPbIE MOTYT ObITb YCTAHOBIIEHBI, Y O ANMHE NPOBOAOB B 32aBUCUMOCTN
oT 6roka NUTaHMsA 1 OT TUMa UCMONb3yeMOoro NpoBoAa.

ZH 3 TiGuzzinit B/MELR KRB RS R |, REBEFEANBRRURBANTE  BUEX
Y4, RENEBORENLR SN KE,

IT LaiGuzzini testa e garantisce la funzionalita del sistema alimentatore/prodotti fino a una
distanza massima di 100mt.
Per lunghezze superiori € responsabilita del cliente verificare le condizioni di sicurezza
e di funzionamento.

EN iGuzzini tests and guarantees the correct operation of its products/power supply system
up to a maximum distance of 100m.
For greater distances, it is the customer’s responsibility to check safety conditions and
operation.

FR iGuzzini teste et garantit le fonctionnement du systéme d’alimentation/des produits
jusqu’a une distance de 100 m.
Au-dela de cette distance, il appartient au client de s’assurer des conditions de sécurité
et de fonctionnement.

DE iGuzzini testet und garantiert die Funktionstiichtigkeit von Versorgungseinheit/Produkten
bis zu einem Héchstabstand von 100m.
Fir groRere Entfernungen liegt die Priifung der Sicherheits- und Funktionsbedingungen
in der Verantwortung des Kunden.

NL iGuzzini test en garandeert de werking van het voedingssysteem/producten tot een afs-
tand van maximaal 100 m.
Voor grotere lengte is het de verantwoordelijkheid van de klant om de veiligheids- en
bedrijffsomstandigheden na te gaan.

ES iGuzzini prueba y garantiza el funcionamiento del sistema alimentador/productos hasta
una distancia maxima de 100m.
Para longitudes superiores es responsabilidad del cliente comprobar las condiciones de
seguridad y de funcionamiento.

DA iGuzzini tester og garanterer forsyningssystemets/produkternes funktionsdygtighed pa til
en maksimal afstand pa 100m.
Ved leengere afstanden er det kundens ansvar at verificere sikkerheds- og funktionsfo-
rholdene.

NO iGuzzini tester og garanterer funksjonen til stramforsyningsenheten/produktene opp til
en maksimal avstand pa 100 m.
For lengre lengder er det kundens ansvar a verifisere sikkerhets- og funksjonsbetingel-
sene.

SV iGuzzini testar och garanterar matningsenheternas/produkternas funktion upp till ett
maximalt avstand om 100m.
Vid langre avstand &r det kundens eget ansvar att kontrollera sékerhets- och funktions-
villkor.

RU Komnanus iGuzzini ucneitana u rapaHTupyeT paboTocnoco6HOCTb cUCTEM NUTaHNs/
V3Aenuin Ha paccTosiHUM He 6onee 100 m.
B cnyyae 6onblunx paccTosiHWii NnpoBepka 6e3onacHocTh u paboTocnocobHoCTU
CcUCTeMbI SIBNSETCA 06513aHHOCTBIO 3aKka3uuka.

ZH  IGuzzinifU i R IE 8RR/ MY S A BRIz T35 100m.,
WAF EREE |, NREFARREZSEETERE.

IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal
costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine
di evitare pericoli.

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the
manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified
member of staff in order to avoid all risk of danger.

FR Si le cable flexible extérieur est abimé, faites-le remplacer par le fabricant, par son service
aprés-vente ou par un professionnel du secteur agréé afin d’éviter tout danger.

DE Sollte das duRere Kabel beschadigt sein, so muss es aus Sicherheitsgriinden vom Hersteller,
dessen Kundendienst oder von dazu autorisiertem Personal ausgewechselt werden.

NL Mocht de externe flexibele slang beschadigd worden, dan moet deze worden vervangen door
de fabrikant of door een bevoegde installateur, zodat eventueel gevaar vermeden wordt.

ES En caso de dafios el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio
de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.

DA Huvis den yderste ledning beskadiges, skal den udskiftes af producenten eller er et autori-
seret teknisk servicecenter, eller af kvalificerede fagfolk, s& man undgar farlige situationer.

NO Hvis ytre fleksible kabel skulle bli skadet, skal denne skiftes ut av produsenten eller tilsvarende
servicesenter eller av en egnet og kvalifisert fagperson for & unnga farerisiko.

SV Om den yttre kabeln skadas ska den bytas ut av tillverkaren, av dess auktoriserade verkstad
eller av likvardig kvalificerad personal for att undvika alla typer av risker.

RU B cnyuyae nospexaeHus BHELLHero rvbkoro kabens Bo u3bexaHune pucka nopyyute ero
3aMeHy NPOV3BOAUTENHO, YNOSTHOMOYEHHOMY CEPBUCY UMK KBANUMULIMPOBAHHOMY SMEKTPUKY.

ZH MBENBRBBR |, MR EFE, NERSHFORERENEROA TERIFTHEL , X
3 ST AT RERY RS o




IT Cablare allarete elettricail power supply solo dopo aver effettuato il collegamento ai prodotti

EN Wire the power supply to the electrical mains only after the connection to the products
has been carried out

FR N'effectuer le cablage au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le raccordement
aux produits

DE SchlieBen Sie den power supply erst nach der Verdrahtung an den Produkten am
Stromnetz an.

NL Verbind de power supply alleen op het elektrische net nadat u alle producten heeft
aangesloten.

ES
DA

NO
sV
RU

ZH

Cablear el power supply a la red eléctrica sélo después de conectar los productos

Tilslut ferst power supply til stramforsyningsnettet, efter at have foretaget tilslutningen til
produkterne.

Power supply skal kun kobles til stramnettet etter at tilkoblingen til produktene er giennomfart.
Anslut power supply till elnatet forst efter att anslutningen till produkterna har utforts.

MopBecTn kabenb TpaHccopmaTopa K 3IEKTPUHECKON CETU, TOMNLKO MOCIe COeANHEHUS
C npogyKkramu
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art. PD49
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Poe EXAMPLE ELECTRIC CONNECTION:
el X768
3x‘ 2x LNTDADA |:|
5x ——
Sﬁﬁﬁ ) OK SERIES CONNECTION
El/ O PARALLEL CONNECTION A
or
5x
BZN7
— POWER =
| = | SUPPLY —m

PD49

PD49
PD50
X765

X653

CLOSE
example:
ACCESSORIES FOR:

FLOODLIGHTS - MULTIPLE WALL MOUNTED- ©f ©)
POLE MOUNTED ~

<l m

> ] POWER E

oot — ) SUPPLY EED- Z

Art. X829 - X830 - X832 - X833 - X834 - X836 - X837 - X840 - X842
X843 - X591 - X847 - X850 - X851 - X854 - X855 - X603 - X859
X605 - X863 - X864 - X865 - X866 - X626 - X633 - X867 - X871

electrical connection

DRIVER ART.
X626 - X633

X867 - X871 600V




ART c b E | PG21 | PG16
CABLE | CABLE
mm mm mm
(mm) | (mm) | (") 53 18)| (@7-14)
196 | 106 | 817 | n2 | n4
230 | 140 | 115 | n2 | n8
330 140 115 n°2 n°3
art. A(mm) B (mm) H (mm)
X829 - X830 - X832 - X833 142 67,5 36,5
X834 - X836 - X837 148 67,5 36,5
X840 - X842 - X843
X591 178 67,5 36,5
X847 - X850 - X851 188 67,5 36,5
X854 - X855 - X603 218 67,5 38,5
X859 - X605 - X863 - X864
X865 - X866 243 80 44,5
X626 - X633 - X867 - X871 275 144 485
ART. 9582 | Bz33 | X653
X829 - X830 - X832 - X833 v v
X834 - X836 - X837 v v

X840 - X842 - X843 - X591

X847 - X850 - X851

X854 - X855 - X603

X859 - X605 - X863 - X864
X865 - X866

X626 - X633 - X867 - X871

X (XX (K[<

» 4B 4R NANAN

ANANANSAYA AR

art. 9582
BZ33
X653 (o] E

A

©

@
(Gl

© 1

O) @) — |
Do Do Do) ESiE
4>|
ALIMENTATORE
BALLAST
BALLAST
VORSCHALTGERAT
VOORSCHAKELAPPARAAT
ALIMENTADOR
STROMFORSYNINGSENHED
BALLAST
STROMFORSORJININGSANORDNING
BINOK %V}gAHVIH

10




art. PD49

POZZETTO DI DERIVAZIONE
BRANCH POINT
TRAPPE POUR BOITE DE DERIVATION
ABZWEIGSCHACHT
CONTACTPUTJE
CAJA DE DERIVACION
TILSLUTNINGSDASE
GRENPUNKT
KOPPLINGSBRUNN
Y3MNOBAA TOUKA
PHER

8,0 +10,0 8,5

10,0 +12,5 1

2 125+145 | 135

14,5+16,0 15,5

11

D 7]

(mm)

3,0+5,0 3,9

6,5+9,0 8,0

9,0+11,5

MIN 0,75mm?
MAX 6 mm?
MAX 16 A
MAX 600V

IT N .B.:Verificare manualmente la tenuta dei cavi nel morsetto.
EN N.B.: Manually check the tightness of the cables in the terminal board.
FR N.B.: Veuillez vérifier manuellement la tenue des fils dans la borne.
DE NB: Der Halt der Drahte in der Klemme ist von Hand zu prufen.
NL N.B.: Verifieer handmatig of de kabels goed in de klemmenstrook vastzitten.
ES N .B.:Verificar manualmente la fijacion de los cables en el terminal.
DA N.B.: Kontroller, at ledningerne i kiemmen sidder ordentligt fast.
NO N B.: Kontroller tettheten til kablene i terminalkortet manuelt.
SV 0OBS! Kontrollera fér hand att kablarna sitter ordentligt fast i kldmman.
RU MPUMEYAHME: [MpoBepbTe BPy4YHYH NPOYHOCTb COEAMHEHVSA NPOBOAOB K KNEMMaM.

ZH % FHREEL I MM EEM,

CONNECTOR EXAMPLES:

ALIMENTAZIONE-POWER SUPPLY
ALIMENTATION-ZUFUHR

CABLAGGIO PASSANTE
FEEDTHROUGH WIRING

CABLAGE TRAVERSANT
DURCHGANGSKABEL VOEDING-ALIMENTACION
KABELDOORGANG STROMFORSYNING
Cg%fﬁgﬁGTéﬁggE STROMFORSYNING
LEDNINGER ELFORSORJNING
FORINGSKABLING JIEKTPOMUTAHVE
KABELGENOMFORING D
CKBO3HOM MOHTAX
EREERR




@ 20,6mm

PG13.5

9+10 mm

D min= 6mm
D max=12mm

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION

ZUFUHR

VOEDING
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJUNING
OJNEKTPOMUTAHNE
iR

9+10 mm

PG13.5 D min=6mm
D max=12mm

MAX 6 mm?
MAX 16 A
MAX 600V

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJNING
JNEKTPOMUTAHUE
B

PG13.5

D min=6mm
D max= 12mm

++=-0

+--@

MAX 6 mm
MAX 16 A
MAX 600V
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MAX 1,5 mm?




N
art. X768 ?

* SMART POLE MOUNTED
| Art. X730 - X731 - X732 - X733
X734 - X735 - X736 - X737 - S989

$990 - S991 - §992 - S993 - S994
S$995 - S996

BOX BLE - WIFI BRIDGE 7=
ART. X746 * WIRING BOX
ART. X744 (pole 12m)

INSTRUCTION SHEET «, ¢4 INSTRUCTION SHEET ¢ .
FR% v
ART. BZS6 ! 4

art. X765 . | msTRuCTION SHEET ¢ ¢ |

SERIES CONNECTION

|_male/female

@

INSTRUCTION SHEET »
L=30mm L=30mm
% INSTRUCTION SHEET
L=8mm  L=8mm “}i .:
4 - 5 poles /4

DALI
O & @ FLANGE CONNECTOR:
Da ART. X738 ART. X764-X765-X766
(N) INSTRUCTION SHEET ¢ , B X767-X768-X769
? INSTRUCTION SHEET ¢ ¢ |
P e E /

Da
WIRING BOX
t BZN7 ART. X744
a . INSTRUCTION SHEET
|§g¥'§5§;°R| |§g¥")‘('§,§;°R| GROUND WIRING BOX
INSTRUCTION SHEET . - ART. X782
INSTRUCTION SHEET 3 ¢,
I=H
D
BOX BLE - DALI * ,.
ART. S956 1
INSTRUCTION SHEET ('3 ¢ POWER
§;> L SUPPLY
Y Y
4 INUn°2BAR
2 . ART. X743
MAX 2’5 mm TERMINAL BLOCK| / INSTRUCTION SHEET ‘,
ART. 1863 ‘@
artBZHO INSTRUCTION SHEET «, ¢
g i’

IT Gli accessori power supply da art. X626 - X633 - X867 - X871 per motivi di ingombro non
possono essere montati su pali art. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989 -
S$990 - S993 - S994.

EN Due to their overall dimensions, the power supply accessories with item codes from X626
- X633 - X867 - X871 cannot be assembled on poles with item codes: X730 - X731 - X732
- X733 - X734 - X735 - 989 - S990 - S993 - S994.

FR Les accessoires power supply réf. X626 - X633 - X867 - X871, pour des raisons d’encom-
brement, ne peuvent pas étre montés sur mats réf. X730 - X731 - X732 - X733 - X734
- X735 - S989 - S990 - S993 - S994.

DE Die als Zubehor lieferbaren power supply von Art. X626 - X633 - X867 - X871 kénnen aus

Platzgriinden nicht an Masten der Art. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989 -
S990 - S993 - S994 installiert werden.

NL Wegens de omvang kunnen de power supply-accessoires art. X626 - X633 - X867 - X871
niet op masten art. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989 - S990 - S993 - S994
worden gemonteerd.

ES Debido a las dimensiones, los accesorios power supply de art. X626 - X633 - X867 - X871
no se pueden montar en los postes arts. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989

- 8990 - S993 - S994.

DA Power supply-tilbeheret fra art. X626 - X633 - X867 - X871 kan af pladsmaessige arsager
ikke monteres pa stolperne, art. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989 - S990
- 8993 - S994.

6,5 +8 mm

BRAEREIEE
%

NO Power supply tilbeher fra art. X626 - X633 - X867 - X871 kan av plasshensyn ikke veere
montert pa stengerart. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989 - S990 - S993 - S994.

SV Tillbehor till power supply, fran artikelnr. X626 - X633 - X867 - X871, kan pa grund av
utrymmesskal inte monteras pa stolpar med artikelnr. X730 - X731 - X732 - X733 - X734
- X735 - S989 - S990 - S993 - S994.

8 +9 mm

RU TMpuHagnexHocTv npyvBoda ansi apT. X626 - X633 - X867 - X871 He MoryT GbITb yCTaHOBMNEHbI
Ha onopax u3-3a HegoctaTtka Mecta apT. X730 - X731 - X732 - X733 - X734 - X735 - S989
- 8990 - S993 - S994.

ZH BFEFRE , MX626 - X633 - X867 - X87 1KY IR 3 B2 FL ¢ T A & $E 4 X730 - X731 - X732
- X733 - X734 - X735 - S989 - S990 - S993 - S9944T#F £

9+13 mm




art. X768

O

E TR

-

[ =

{

ALIMENTAZIONE

H’l POWER SUPPLY

N\‘/ ALIMENTATION
ZUFUHR

VOEDING
ALIMENTACION
STRIMFORSYNING

-
1

STRIMFORSYNING

ELFORSORJNING
OINEKTPOMUTAHVE
BR

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STRGMFORSYNING
STRGMFORSYNING
ELFORSORJUNING
ONEKTPOMUTAHVE
R

il

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTATION
ZUFUHR
VOEDING
ALIMENTACION
STROMFORSYNING
STROMFORSYNING
ELFORSORJINING
ONEKTPOMNTAHNE
B8R

N° PRODUCT | N° POWER SUPPLY
X768 1 1
X765 2 1
X744 min 2 min 2
max 4 max 3
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EXAMPLES OF ELECTRIC CONNECTION ON POLE (series connection)

STANDARD APPLICATION
WITH POWER SUPPLY
IN THE POLE

(max N°3 power supply)

MAX 12 PRODUCTS

CLOSE

=
&

5x

X744

X768

2x| 2x] 2x

< POWER

= SUPPLY

LNT

]
POWER —I_’

SUPPLY

— POWER ™

I = SUPPLY

-
R

LNT  DADA

X766

BLUETOOTH APPLICATION

(max N°2 power supply)

MAX 12 PRODUCTS

ot H

POWER

= SUPPLY

2x

LNT

= POWER
= SUPPLY

2x

X767 %‘H [“H7X769
LNT DALI

2X

.

3x

X741

15




ACCESSORIES FOR:

SMART POLE MOUNTED

art. 1863

art. X741

INSTRUCTION SHEET ¢, 1 ¢

INSTRUCTION SHEET
art. 1863

\4»)

b@_
.

Yol 2
:

L

example:

TOTAL TURNING ON SEPARATE TURNING ON

art. X782 art. X782
POWER POWER
SUPPLY SUPPLY
o [
o o
3X 3X 3X 3X

°lo

D @
ELECTRICAL ELECTRICAL
CONNECTION CONNECTION

O @0 w() OO

Lo,

0 0O ) OO0

[0 =0 () |

.OZOZC).
FERES® -]
.onzC).
FERE®) ]

IT La terra dei prodotti, deve essere collegata alla terra di sicurezza dell'impianto.
EN The product earth must be connected to the system safety earth.
FR La terre des produits doit étre branchée a la terre de sécurité de l'installation.

DE Das Erdungskabel der Produkte muss mit der Schutzerdung der Anlage verbunden
werden.

NL De aarde van de producten moet op de veiligheidsaarding van de installatie worden
aangesloten.

ES La tierra de las luminarias se ha de conectar a la tierra de seguridad de la instalacion.

DA Jordforbindelsen til produkterne skal vaere tilsluttet til sikkerhedsjordforbindelsen til
anlaegget.

NO Jording av produkter ma kobles til systemets jordingssikkerhet.

SV Produkternas jord ska kopplas till anlaggningens skyddsjord.

RU 3asemneHve nsgenuit OMmkHO GbiTb COEANHEHO C 3alWUTHLIM 3a3eMIIEHMEM YCTaHOBKU.
ZH 7 RS BIE R IR BN R e Ei L,

INSTRUCTION SHEET ¢, ! ¢

art. X765

SERIES CONNECTION

(\_79 male/female

@

male/female

INSTRUCTION SHEET Ki ¢

D2

D1
INSTRUCTION SHEET ¢, ] ¢ 0
male/female 4

16
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IT Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.
EN For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.
FR Pour l'installation des accessoires, se reporter a la feuille d'instructions correspondante.

DE Zum Anbringen des Zubehdrs halten Sie sich bitte an die jeweils entsrpechende
Bedienungsanweisung.

NL Voor het installeren van de accessoires moet u zich wenden tot het bijbehorende
instructieblaadje.
ES Para informaciones sobre la instalacion de los accesorios ver la hoja de instrucciones.

DA Se den pageeldende installationsvejledning for installation af tilbeher.

NO For installasjon av tilbehgret, vennligst se tilherende instruksjonsark.

SV For installationen av tillbehdren, se respektive instruktionsblad.

RU lMopsigok MOHTaXxa akceccyapoB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPYKLMSIX.

ZH REMR , BSEAAXEAR.

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N .B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
SV OBS! Fér byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RU MPUMEYAHWE: [insi sameHsl CW[doB obpalwaiiteck B koMnaHmio iGuzzini.
ZH 5x% : WELEDEMMESR. , B RiGuzzinis

D~

IT In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

Should the glass break, the product cannot be used. Contact the manufacturer about
its replacement.

E

4

FR En cas de cassure du verre, ne pas utiliser le produit et contacter aussitét le fabricant
pour son remplacement.

DE Im Falle einer Beschadigung des Glases darf das Produkt nicht verwendet werden.
Setzen Sie sich bitte mit dem Hersteller in Verbindung, der fiir den Ersatz sorgen wird.

NL Ingeval het glas gebroken is kan het product niet worden gebruikt. Neem contact op met

de fabrikant voor de vervanging van het glas.

=

ES En caso de ruptura del cristal no utilizar el producto y contactar el fabricante para la
sustitucion.

pA Hvis produktets glas edeleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

NO | tilfelle glasset gar i stykker kan produktet ikke tas i bruk, kontakt produsenten for
utskifting av det.

sv Om glaset gar sénder kan inte produkten anvandas. Kontakta tillverkaren for att byta
ut glaset.

RU B cnyyae pa36V|BaH|/|ﬂ CTeknaHe MCnOﬂbSyﬁTe npwﬁop, OspaTI/ITer KeronpoussoaunTento
ANS 3aMeHbl.

ZH — BREREETRETEEER  ARREFETFUER,

IT Attenzione, rischio di scossa elettrica
EN Caution, risk of electric shock
FR Attention, risque de choc électrique
DE Achtung, Stromschlaggefahr
NL Let op, gevaar voor elektrische schok
ES Atencion: riesgo de descarga eléctrica
DA Advarsel: Fare for elektrisk sted
NO Forsiktig! Fare for elektrisk stat
SV  Observera, risk for elstét
RU BHMMaHue, puck NnopaxKeHns aneKTpuYeckUm TOKOM

ZH MO, fRERfERE
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2.510.766.01 @ e Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
1S19396/01 IGI.IZII'II Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driver déporté
Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Drlverl
Led spanning  |Stroomverzorging Stroom Mammalle Uout van remote driver
Tension led Corriente Alimentacion | Jout méxima del controlador remoto
led spaending Stremforsyning strem Maksimalt Uout for f]ern_drlver
Spenning led | Stramforsyning spenning Maks Uout ekstern driver
Led spanning Elférsérjning strém Max Uout fiarrstyrd drivenhet
ART. Led Hanpsxerue | 3fEKTPOMUTAHVE.Tok | MakcumansHoe 3HaveHve UBbIx.
" S|SB E SR AVICTAHLMOHHOTO ApaiiBepa
LED %> FRINPEIN] RN FHRAREBE
(V) A) Ll Gl als o (g (V) 2al)
(v)
$218 - §219 - 8220 - S221 - S222 - S223
$224 - $225 - $226 - $227 $228 - $229 37,9 0,84 600
S314 - S315 - S316 - S317 - S318 - S319
$320 - S321 - 8322 - S323 - S324 - S325
S$242 - S243 - S244 - S245 - S246 - S247
$248 - S249 - $250 - $251 - S252 - 5253
$338 - 5339 - 5340 - $341 - $342 - 5343 13,2 04 600
S344 - S345 - S346 - S347 - S348 - S349
S098 - S099 - S100 - S101 - S102 - S103
$104 - S105 - S106 - S107 - S108 - S109
$146 - 5147 - $148 - 5149 - $150 - 5151 38,15 0.75 600
S$152 - S153 - S154 - S155 - S156 - S157
2.510.766.01 = " e Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del fjriver remoto
1S19396/01 IQI.IZII'II Led voltage Power Supply current Max remote driver Uogt )
Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driver déporté
Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Driver
Led spanning  |stroomverzorging Stroom Maxm!alve Uout van remote driver
Tension led Corriente Alimentacion | Yout maxima del controlador remoto
led spaending Stremforsyning strem Maksimalt Uout for ﬁernAdrlver
Spenning led | Strgmforsyning spenning Maks Uout ekstern driver
Led spanning Elférsérjning strém Max Uout fiarrstyrd drivenhet
ART. Led HanpskeHue | 3NEKTPOMUTAHUE. Tox |  MakcumansHoe 3HaveHune UBbix.
- BB E RS T AMCTaHLIMOHHOTO AipaiiBepa
LED > FRINPEIA] LRI ERAY B A B
(V) A) Sl Qi mali s e Y 2l
v)
$218 - 8219 - 8220 - S221 - S222 - $223
5224 - S225 - 5226 - S227 S228 - 5229 37,9 0,84 600
S314 - S315 - S316 - S317 - S318 - S319
$320 - S321 - S322 - S323 - S324 - S325
$242 - S243 - S244 - S245 - S246 - S247
$248 - S249 - S250 - S251 - $252 - $253
$338 - 5339 - 5340 - S341 - $342 - 5343 13,2 04 600
S344 - S345 - S346 - S347 - S348 - S349
S098 - S099 - S100 - S101 - S102 - S103
S$104 - S105 - S106 - S107 - S108 - S109
S146 - S147 - S148 - S149 - $150 - S151 38,15 0,75 600
$152 - S153 - S154 - S155 - S156 - S157
2510.766.01 *® . e Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
1S19396/01 |G|-|=||'I| Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driver ldeporte
Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Drlverl
Led spanning  |Stroomverzorging Stroom MaX|maI.e Uout van remote driver
Tension led Corriente Alimentacion | Uout méxima del controlador remoto
led speending Stremforsyning strem Maksimalt Uout for fiern driver
Spenning led [ Strgmforsyning spenning Maks Uout ekstern driver
Led spanning Elférsérjning strém Max Uout fjarrstyrd drivenhet
ART. Led Hanpskerue | 3fEKTPOMUTAHVE.Tok | MakcumanbHoe 3Hadermne UBbiX.
) S|4 E R /AVCTaHUVOHHOTO fipaiiBepa
LED %> PR IR] R BN R M EE
B ) Jardall el g ay) asll
(Vf) (A) Ll Joslill el o (g (Y
v)
8218 - $219 - 8220 - §221 - 8222 - S223
$224 - $225 - $226 - $227 $228 - $229 37,9 0,84 600
S314 - S315 - S316 - S317 - S318 - S319
$320 - S321 - 322 - $323 - $324 - $325
S242 - S243 - S244 - S245 - S246 - S247
$248 - S249 - 8250 - S251 - S252 - S253
5338 - 5339 - 5340 - 5341 - 5342 - 5343 132 04 600
S344 - S345 - S346 - S347 - S348 - S349
S098 - S099 - S100 - S101 - S102 - S103
S$104 - S105 - S106 - S107 - S108 - S109
$146 - $147 - $148 - $149 - $150 - $151 38,15 0.75 600
S$152 - S153 - S154 - S155 - S156 - S157
2.510.766.01 = L Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
1S19396/01 IGI.IZII'II Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
Tension led Courant Alimentation Uout maximum du driver fjéporté
Led spannung Einspeisung Strom Max Uout Remote Driver
Led spanning  [Stroomverzorging Stroom Maximale Uout van remote driver
Tension led Corriente Alimentacion | Yout maxima del controlador remoto
led spaending Stremforsyning strem Maksimalt Uout for ﬁern'driver
Spenning led [ Stramforsyning spenning Maks Uout ekstern driver
Led spanning Elférsérjning strém Max Uout fjarrstyrd drivenhet
ART. Led Hanpskerue | 3NEKTPOMUTAHVE.Tox | MakcumanbHoe sHadermne UBbiX.
) SIMEBE BRET AMCTaHUMOHHOTO Apaiisepa
LED %> FRINEEIA] RN FN R BE
(V) A) L) Joadil) iy e (Y] ]
V)
$218 - 8219 - 8220 - §221 - §222 - §223
$§224 - 8225 - 8226 - S227 S228 - S229 37,9 0,84 600
S314 - 8315 - 8316 - S317 - S318 - S319
$320 - S321 - 8322 - §323 - §324 - S325
S242 - S243 - S244 - S245 - S246 - S247
$248 - S249 - 8250 - S251 - S252 - S253
5338 - 5339 - 5340 - 5341 - 5342 - 5343 132 0.4 600
S344 - S345 - S346 - S347 - S348 - S349
S098 - S099 - S100 - S101 - S102 - S103
$104 - S105 - S106 - S107 - S108 - S109 38,15 0,75 600

S$146 - S147 - S148 - S149 - S150 - S151
$152 - S153 - S154 - S155 - S156 - S157
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Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max

(vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see

table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max

(voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max.

Uout von (s. Tabelle)

De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout

max. (ver la tabla)

Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se

tabel)

LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se

tabell)

LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-

varde pa (se tabellen)

CaeToavoaHbIn Mogynb obecnevnBaeT 6eaonacHoe paccTosiHe Ans

MakcumanbHoro 3HaveHus UBbix (cMm. Tabn.)

LEDERAFRIERABEBENLLER (LEXKE)
(sl kil) Uout max - Ol Alsa | ED 523 5 (pania

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max

(vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see

table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max

(voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max.

Uout von (s. Tabelle)

De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El moédulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout

max. (ver la tabla)

Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se

tabel)

LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se

tabell)

LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-

varde pa (se tabellen)

CeeToavoaHbIn Mogynb obecrneynBaeT 6e3onacHoe paccTosiHue Ans

MaKCUMarnbHoro 3Ha4eHusi UBbix (CM. Tabn.)

LEDERATRIEH{AMEBENTLIERE (LREK )
(D2l il Uout max 4 el 4dlas LED 32s 5 (paniad

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max

(vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see

table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max

(voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fir einen max.

Uout von (s. Tabelle)

De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout

max. (ver la tabla)

Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se

tabel)

LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se

tabell)

LED-modulen sakerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-

varde pa (se tabellen)
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Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max

(vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see

table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max

(voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max.

Uout von (s. Tabelle)

De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout

max. (ver la tabla)

Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se

tabel)

LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se

tabell)

LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-

varde pa (se tabellen)
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Il prodotto & protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEIl 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, a consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d’installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEI 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indszet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gzeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoayKT 3alnLLEH OT NpeBbiLLEeHNs 0BbIYHOrO U AndhepeHLNanbHOMO HaNPSKeHNS B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNYECKUX XapaKTepucTkax NpoaykTa,
yKa3aHHbIX Ha caiTe www.iguzzini.com, n otBevaeT TpebosaHusim ctaHaapta EN61000-4-5. Mpwu vcnonb3oBaHum cetv 6e3 Haanexallen 3alnTbl yCTaHOBUTE OrpaHnYnTenb
nepeHanpsiKeEHNii B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHUSIMU JeicTBYOLMUX HopM. CMoTpuTe pykoBoacTBo CEl 34-156.
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Il prodotto € protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEI 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, & consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d'installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEl 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indseet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gaeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 370 uspgenvie cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .
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NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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